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28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a vigésima oitava sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o vereador Raimundo Isaias a compor a mesa com ausência o Primeiro 

Secretário Luiz Nildo de Souza e a fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM 

EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio 

Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças (ausente); João Marques de 

Souza; Maria da Conceição Gomes Teixeira; o edil Luiz Nildo de Souza e 

Juscielzo Rodrigues (Ausentes) com falta justificada. Com quórum suficiente da 

continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente Adeilton 

Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão 

passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura 

da Ata que são aprovadas por unanimidade pelo Edils presentes e segue para 

leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI Nº 037/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL ROBERTO: DENOMINA DE PRAÇA JOSÉ 

MARIA DE SOUZA, A PRAÇA DO BAIRRO DE GADO BRAVO NO MUNICÍPIO 

DE TIBAU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 038/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 

85.718,75 (OITENTA E CINCO MIL SETECENTOS E DEZOITO REAIS E 

SETENTA E CINCO CENTAVOS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

Nº 039/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 193.002,27 (CENTO 

E NOVENTA E TRES MIL DOIS REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS). A 

Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para 

o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo as leituras dos projetos de lei 

do Poder Executivo e Legislativo, despachando para comissões (CCJ; CSEPH; 

COF) para seus pareceres. O presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios 

Verbal: primeiro vereador Sr. João Marques, solicita da secretaria de obras 

que seja fiscalizado a pista de velocross, na qual alguém está retirando o material 

que foi colocado para o melhoramento da pista de velocross. Solicita também da 

secretaria de obras e secretaria de esporte que seja feito a troca das redes da 

quadra de esporte Santa Terezinha. O vereador Solicita também da secretaria 

de esporte que seja realizado uma fiscalização sobre a marcações de jogos para 

treinos no campo o Rogerão pelo fato de times de fora está marcando jogos e 

os times tibauense está ficando sem horários para treinar. Solicita também da 
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secretaria de saúde e dos coordenadores das Unidades de UBS e o Hospital 

SOS do município, que seja enviado a câmara se existe alguma regra de 

atendimento para quem procura atendimento nessas unidades. O vereador 

também solicita da secretaria de obras que seja realizado a limpeza dos matos 

na escadaria da praia do Ceara localizado em frente ao campo da pedra do 

chapéu e seja realizado também a manutenção da escada que está com difícil 

acesso. Outro ofício direcionado a secretaria de esporte do município, solicita 

que esses eventos que estão sendo realizado no campo tenha banheiros 

químicos. Segundo vereador Sr. John Wayne, solicita da secretaria de obras 

para que seja construída uma via alternativa que venha bifurcar com as 

Emanuelas em nosso município. Terceira Vereadora Sra. Maria da Conceição, 

solicita da CAERN que seja resolvido a problemática de falta de água na 

Comunidade de Gangorra em nosso município. Quarto vereador Sr. Otavio 

Faustino, solicita da secretaria de obras que seja realizado uma pequena 

reforma no muro do cemitério da Comunidade de Gangorra. O vereador passa a 

palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que não havendo mais 

pronunciamentos, encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º 

orador sr. João Marques, iniciou seu discurso agradecendo a Deus pela 

oportunidade de ser um representante da população tibaense na qual os elegeu 

para não só ocupar um lugar mais também para cobrar aquilo que a população 

necessita. O vereador relatou um acontecido no hospital do município na qual 

um profissional de saúde não agiu de forma correta quando não aplicou a 

medicação prescrita pelo médico que seria uma antitética e pediu ao paciente 

para procurar uma UBS para ser realizado a medicação. O vereador relatou 

também outro acontecido envolvendo a UBS 1 do município, na qual um paciente 

necessitou de atendimento de curativos, após uma cirurgia e foi negado para a 

realização do curativo em sua residência. O vereador entrou em contato com o 

enfermeiro da UBS 1 Lucas Freire e afirmou não está sabendo do ocorrido por 

estar de férias, mais afirmou que iria resolver. O vereador pediu que isso não se 

repita em nosso município e cobrou dos coordenadores e secretários da saúde 

que fiscalizem esses atendimentos e cobre dos seus profissionais para que a 

população não se prejudique, porque saúde está sempre em primeiro lugar. 

Finalizou seu discurso pedindo a secretaria de obras que seja realizado a 

fiscalização dos serviços realizados pela CAERN em nosso município que está 

sendo realizado os serviços e deixando os buracos nas vias públicas, podendo 

ocasionar um acidente grave. 2º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus por estar com saúde e poder está participando de mais 

uma sessão e por cobrar os direitos da população. O vereador não conseguiu da 

continuidade com suas palavras por motivo de falta de energia na sede da 

câmara municipal, assim o presidente precisou finalizar os pronunciamentos e 

não havendo mais nada a tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara 
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encerrada a vigésima oitava sessão ordinária do segundo período Legislativo do 

ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo 

Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram a 

presente sessão e encaminhada para publicação.
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